

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO <u>RAZÓN DE INSCRIPCIÓN</u>

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	3371
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/01/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1535
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ARGUDO PAZMIÑO REPRESENTACIONES ARGUPAZ CIA.
	LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PAZMIÑO PROAÑO MARCIA GRACIELA DE LOS ANGELES
IDENTIFICACIÓN	1704598224
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5

DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 6215 DEL 14/12/2015.- NOT. 76 DEL 11/12/2015 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 22 DÍA(S) DEL MES DE ENEBO DE 2020

AB. MARCO LEON SANTAMARIA - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

cion Nacional de pegistro de p

